11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 04.08.2006 20:23:42
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54097/answer/54098




9TO CBUMIETEILCTBYET O TOBHIIIEHHOW MTOABUKHOCTHU SUYKa, T.€. IpobieMe B GUKCHPYIOLIEM
ammapaTte sudka. Ho aTa mpo6ieMa BpoXKIeHHOT0 XxapakTepa. Hamo umMeTs B BUAy, 4TO y Bac ¢
OoJbIlIel BEPOSITHOCTHIO MOXKET ITPOU30MTH TaK Ha3bIBAEMbIH MMEPEKPYT TUYKaA. IHEIMU CII0OBAMH,
€CJId BOPYT, 0COOEHHO TI0CIIe TIOJIOBOT0 aKTa UK GU3NUYECKUX YIpaKHEeHUM, IOSIBUTCS pe3Kas 60Jb B
JIeBOM IU4YKe Heo0X0auMo HeMe[IJIEHHO IT0Ka3aThCsl YPOJIoTy, B 1o0oe BpeMs CyToK. Ho He
00513aTeJIbHO, YTO BEI B CBOEH JKHM3HHU C 9THM CTOJIKHETECH.



